
２０１９年２月１５日 

明治安田生命 「理想の上司」アンケート調査を実施！ 

理想の上司は男性「内村光良」さん、女性「水卜麻美」さんがともに３連覇！ 

～「ムロツヨシ」さんが上位に急上昇 ～ 

番外編！理想の新入社員では、 

男性「大谷翔平」さん、「神木隆之介」さん、 

女性「イモトアヤコ」さん、「土屋太鳳」さんがＮｏ.１！ 

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 根岸 秋男）は、２０１９年春の新入社員を  

対象とした「理想の上司」アンケート調査を実施しましたのでご報告します。 

本調査では、「バラエティ」・「スポーツ選手・監督」・「俳優・歌手」・「文化人」の４部

門からそれぞれ理想の上司を選出し、そのなかから理想の上司の総合Ｎｏ.１を決める

方式で調査を実施しています（下図をご参照ください）。 

また、番外編として、２０１９年春の新入社員と新入社員を迎える上司それぞれに、

「理想の新入社員」についてアンケート調査を実施しました。 

 

 

 

【理想の上司の選び方】 
・アンケート回答者は４部門からそれぞれ理想の上司を選出 

・アンケート回答者はそのなかから「総合Ｎｏ.１」を決定 

・回答結果を集計し、理想の上司総合ランキングを決定 

選ばれた「総合Ｎｏ．１」を集計し、

理想の上司総合ランキングを決定

１位 理想の上司総合ランキングＮｏ．１

２位

３位

バラエティ部門 スポーツ選手・

監督部門
俳優・歌手部門 文化人部門

各部門から理想の上司Ｎｏ．１を選出

選出した理想の上司の中から、「総合Ｎｏ．１」を決定
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１．理想の男性上司 （詳細は P6～7 参照）               （敬称略） 

１位 ２位 ３位 

内村光良（昨年１位） ムロツヨシ（ランク圏外） 
  博多大吉（同１３位） 

設楽統  （同１３位） 

 一昨年、昨年と総合司会を務めた紅白歌合戦をはじめ、バラエティ番組の司会も

務める「内村光良」さんが、３年連続Ｎｏ.１！ 

 ドラマ「大恋愛」で病気を患った妻を支える夫役を演じた「ムロツヨシ」さんがランク

圏外から一気に２位にランクイン！ 

 “知性的・スマート”なイメージで支持された「博多大吉」さんと、“親しみやす

い”“頼もしい”イメージで支持された「設楽統」さんが同率３位！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．理想の女性上司 （詳細は P8～9 参照）               （敬称略） 

１位 ２位 ３位 

水卜麻美（昨年１位） 天海祐希（同２位） 吉田沙保里（同３位） 

 朝の情報番組で大人気の「水卜麻美」さんが３年連続Ｎｏ.１！２位、３位も昨年

同様「天海祐希」さん、「吉田沙保里」さんがランクイン！トップ３の３人は、女

性に高い支持を得ている結果となりました 

 「北川景子」さんが昨年の２０位から６位にランクイン！“知性的・スマート”な

イメージが多くの女性から支持される結果となりました 

 

【バラエティ部門】 （詳細は P10 参照） 

 総合ランキングトップの「内村光良」さんが、２位に大きな差をつけ見事１位

を獲得！総合ランキング３位にランクインした「設楽統」さんがバラエティ部

門で２位にランクイン！ 

【スポーツ選手・監督部門】 （詳細は P11 参照） 

 近年トップの座を分けあっている「イチロー」さんと「松岡修造」さんですが、 

昨年２位の「イチロー」さんが昨年１位の「松岡修造」さんを逆転し、１位を

獲得！ 

 昨年のサッカーＷ杯の影響からか、３位の「長谷部誠」さんや、６位の「本田

圭佑」さんなどサッカー選手の人気が目立ちました 

【俳優・歌手部門】 （詳細は P12 参照） 

 総合ランキング２位の「ムロツヨシ」さんが、“おもしろい”“親しみやすい”

イメージが評価され１位を獲得！ 

【文化人部門】 （詳細は P13 参照） 

 近年トップの座に君臨してきた「池上彰」さんを抜き、昨年２位の「桝太一」   

さんが女性から圧倒的な人気を集めて１位を獲得！ 

 「尾木ママ」の愛称で親しまれる「尾木直樹」さんが初のトップ１０入り！ 
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３．番外編：「理想の新入社員」 （詳細は P14～18 参照） 

（１）上司が選ぶ「理想の新入社員」 

新入社員を迎える上司のみなさんに、部下にしたいと思う「理想の新入社員」に

ついて、アンケートを実施しました 
（敬称略） 

男性１位 女性１位 

大谷翔平（昨年１位） イモトアヤコ（同３位） 

 メジャーリーグで活躍の「大谷翔平」さんが“実力がある”“頼もしい”イメージを

評価され、２位以下に圧倒的な差をつけ、ダントツ人気！ 

 バラエティー番組やドラマで大活躍の「イモトアヤコ」さんが“親しみやすい”“明る

い”“一生懸命”といったイメージで、特に女性から高い支持を受け見事１位を獲

得！上位陣では、“明るい”“親しみやすい”イメージで高い支持を得た「永野芽

郁」さんが、ランク圏外から９位へジャンプアップ！ 

（２）新入社員が選ぶ「理想の新入社員」 

２０１９年春の新入社員のみなさんに、自分がこうなりたい・一緒に働きたいと

思う「理想の新入社員」について、アンケートを実施しました 

（敬称略） 

男性１位 女性１位 

神木隆之介（昨年１位） 土屋太鳳（同１位） 

 昨年１位の「神木隆之介」さんが２年連続で男性トップを獲得！“親しみやすい”

“謙虚・つつましい”イメージで女性を中心に高い人気！ 

 女性トップも、「土屋太鳳」さんが３年連続で獲得いたしました！ 
  

【バラエティ部門】 （詳細は P10 参照） 

 「おもしろい”“親しみやすい”イメージで女性から圧倒的に支持されたお笑

いタレントの「渡辺直美」さんが、昨年２位から１位に上昇！ 

 昨年圏外の「小池栄子」さんが、“姉御（肌）”といったイメージが男性に支持

され４位にランクイン！ 

【スポーツ選手・監督部門】 （詳細は P11 参照） 

 今年１月に現役引退を表明した「吉田沙保里」さんが “頼もしい”“実力がある”

イメージが高く支持され、堂々のトップ! 

 同じく昨年現役引退を表明した卓球の「福原愛」さんは、“親しみやすい”イメ

ージで昨年の４位から３位に上昇！ 

【俳優・歌手部門】 （詳細は P12 参照） 

 “頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージから、女性からの圧倒的な支持を

集めた「天海祐希」さんが４年連続Ｎｏ.１！ 

 同性からの支持が多い傾向の中、男性から圧倒的な人気を誇るのが、「深田恭

子」さん。“優しい”イメージから人気を集め、３位にランクイン！  

【文化人部門】 （詳細は P13 参照） 

 総合ランキングトップの「水卜麻美」さんが、“親しみやすい”イメージから

女性に圧倒的な支持を得て、３年連続１位を獲得！ 
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対象者の属性 

 

１．調査対象 

今春就職を予定している新卒男女 および、会社員・公務員・会社経営者・自営業 

等の部下がいる社会人 

 

２．調査エリア 

全国 

 

３．調査期間 

2019 年 1 月 18 日（金）～1 月 24 日（木） 

 

４．調査方法 

インターネット調査 

 

５．有効回答者数 

学生：1,100 人  社会人：720 人 

 

６．回答者の内訳 

（１）回答者の性別(単位：人） 

【学生】 

男性 女性 

550 550 

 

【社会人】 

男性 女性 

360 360 

 

（２）回答者の年齢(単位：人） 

【学生】平均年齢：22.7 歳 

21 歳 22 歳 23 歳 24 歳 25 歳以上 

173 507 136 151 133 

 

【社会人】平均年齢：45.0 歳 

30 代 40 代 50 代 

240 240 240 
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【目 次】  

１．理想の上司 

（１）総合ランキング 男性上司 

 

 

 

・・・６ページ 

（２）総合ランキング 女性上司 

 

 

・・・８ページ 

（３）バラエティ部門 

 

 

・・・１０ページ 

（４）スポーツ選手・監督部門 

 

 

・・・１１ページ 

（５）俳優・歌手部門 

 

 

・・・１２ページ 

（６）文化人部門 

 

 

・・・１３ページ 

２．番外編：理想の新入社員 

（１）上司が選ぶ理想の新入社員 

 

 

 

・・・１４ページ 

（２）新入社員が選ぶ理想の新入社員 

 

 

・・・１７ページ 

【ご参考】 

「理想の上司」過去１０年一覧 

 

 

・・・１９ページ 
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１．理想の上司 

（１）総合ランキング 男性上司 

「内村光良」さん３年連続のＮｏ.１を獲得！ 

昨年のドラマで主役を務めた「ムロツヨシ」さんが２位に急上昇！ 

 理想の男性上司は、「内村光良」さんが３年連続のＮｏ.１を獲得しました。バラエテ

ィ番組での場を盛り上げるイメージから“親しみやすい”“優しい”、紅白歌合戦では

２年連続で総合司会の大役を務めた実績から“頼もしい”上司として高い支持を得た

結果となったようです 

 ２位は、ドラマ「大恋愛」で病気を患った妻を支える夫役を演じた「ムロツヨシ」さんが

昨年のランク圏外から一気に２位にランクイン！従来の“おもしろい”イメージだけで

はなく、ドラマでみせたような“優しい”イメージが人気の理由となったようです 

 ３位には“知性的・スマート”なイメージのある「博多大吉」さんと、“親しみやす

い”、“頼もしい”イメージで支持された「設楽統」さんがランクインしています 

 ５位には、昨年のロシアワールドカップで日本代表の主将を務めた「長谷部誠」さ

んが昨年９位から上昇。“頼もしい”“知性的・スマート”なイメージに加え、キャ

プテンとして“指導力がある”点を支持され、人気となっています 

 

■理想とする「男性上司」トップ２０（敬称略）  

 

 

 

 

 

回
答
者
数

内
村
光
良

ム
ロ
ツ
ヨ
シ

博
多
大
吉

設
楽
統

所
ジ

ョ
ー

ジ

長
谷
部
誠

明
石
家
さ
ん
ま

イ
チ
ロ
ー

大
泉
洋

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

松
岡
修
造

池
上
彰

林
修

桝
太
一

原
晋

栗
山
英
樹

安
住
紳
一
郎

松
本
人
志

博
多
華
丸

城
島
茂

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 9.5 4.2 3.6 3.6 3.2 3.2 3.0 3.0 3.0 2.6 2.5 2.5 2.4 2.3 2.1 1.8 1.6 1.5 1.5 1.5

男性 550 7.1 1.6 2.9 2.9 4.0 3.3 3.5 4.4 2.4 4.0 2.7 2.4 2.4 1.1 3.1 3.3 1.1 2.4 1.3 0.9

女性 550 12.0 6.7 4.4 4.4 2.4 3.1 2.5 1.6 3.6 1.3 2.4 2.7 2.4 3.5 1.1 0.4 2.2 0.7 1.6 2.0

男性－女性 -4.9 -5.1 -1.5 -1.5 1.6 0.2 1.0 2.8 -1.2 2.7 0.3 -0.3 0.0 -2.4 2.0 2.9 -1.1 1.7 -0.3 -1.1

順位 1100 1 2 3 3 5 5 7 7 7 10 11 11 13 14 15 16 17 18 19 19

前年順位 1100 1 ― 13 13 7 9 6 8 9 3 2 4 4 9 17 ― 20 ― 18 20

9.5 

4.2 
3.6 3.6 3.2 

3.2 3.0 
3.0 

3.0 
2.6 

2.5 2.5 2.4 
2.3 2.1 1.8 

1.6 
1.5 

1.5 1.5 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性



7 

■理想とする「男性上司」を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０位を掲載     

  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 兄貴

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1100 9.6 9.8 13.4 18.5 15.2 7.6 6.3 2.5 4.1 8.4 1.7 1.3 1.6

男性 550 12.0 13.1 13.5 16.9 14.7 6.4 5.5 3.6 5.3 3.8 2.0 0.7 2.5

女性 550 7.3 6.5 13.3 20.0 15.6 8.9 7.1 1.5 2.9 12.9 1.5 1.8 0.7

内村光良

全体 105 2.9 4.8 13.3 42.9 1.9 1.9 6.7 - 1.9 23.8 - - -

男性 39 5.1 5.1 17.9 46.2 2.6 - 2.6 - 5.1 15.4 - - -

女性 66 1.5 4.5 10.6 40.9 1.5 3.0 9.1 - - 28.8 - - -

ムロツヨシ

全体 46 2.2 - - 28.3 - 39.1 2.2 13.0 - 13.0 - - 2.2

男性 9 - - - 22.2 - 33.3 - 22.2 - 11.1 - - 11.1

女性 37 2.7 - - 29.7 - 40.5 2.7 10.8 - 13.5 - - -

博多大吉

全体 40 12.5 2.5 12.5 17.5 20.0 5.0 15.0 - 2.5 12.5 - - -

男性 16 25.0 6.3 12.5 12.5 12.5 12.5 18.8 - - - - - -

女性 24 4.2 - 12.5 20.8 25.0 - 12.5 - 4.2 20.8 - - -

設楽統

全体 40 10.0 5.0 25.0 25.0 10.0 5.0 7.5 - - 10.0 - 2.5 -

男性 16 6.3 - 25.0 37.5 18.8 - 6.3 - - 6.3 - - -

女性 24 12.5 8.3 25.0 16.7 4.2 8.3 8.3 - - 12.5 - 4.2 -

所ジョージ

全体 35 5.7 5.7 5.7 45.7 8.6 8.6 5.7 5.7 8.6 - - - -

男性 22 9.1 4.5 4.5 40.9 13.6 4.5 - 9.1 13.6 - - - -

女性 13 - 7.7 7.7 53.8 - 15.4 15.4 - - - - - -

長谷部誠

全体 35 8.6 17.1 34.3 2.9 20.0 - 11.4 - - 5.7 - - -

男性 18 5.6 22.2 38.9 5.6 22.2 - 5.6 - - - - - -

女性 17 11.8 11.8 29.4 - 17.6 - 17.6 - - 11.8 - - -

明石家さんま

全体 33 15.2 6.1 15.2 24.2 6.1 18.2 - 9.1 6.1 - - - -

男性 19 15.8 - 15.8 31.6 5.3 21.1 - 5.3 5.3 - - - -

女性 14 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 14.3 - 14.3 7.1 - - - -

イチロー

全体 33 36.4 12.1 12.1 3.0 21.2 - 6.1 3.0 3.0 - - - 3.0

男性 24 29.2 16.7 8.3 4.2 20.8 - 8.3 4.2 4.2 - - - 4.2

女性 9 55.6 - 22.2 - 22.2 - - - - - - - -

大泉洋

全体 33 - - - 30.3 3.0 57.6 - 6.1 - 3.0 - - -

男性 13 - - - 30.8 7.7 53.8 - 7.7 - - - - -

女性 20 - - - 30.0 - 60.0 - 5.0 - 5.0 - - -

タモリ（森田一義）

全体 29 17.2 - 17.2 - 48.3 3.4 13.8 - - - - - -

男性 22 13.6 - 18.2 - 50.0 4.5 13.6 - - - - - -

女性 7 28.6 - 14.3 - 42.9 - 14.3 - - - - - -
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（２）総合ランキング 女性上司 

「水卜麻美」さんが３連覇達成！ 

２位・３位は昨年同様「天海祐希」さん、「吉田沙保里」さんがランクイン！ 

 理想の女性上司は、人気アナウンサーの「水卜麻美」さんが３年連続Ｎｏ.１を獲得

しました。朝の人気情報番組をはじめ、多数の番組に出演している「水卜麻美」さん

は、自然にこぼれる笑顔で場を和ませるキャラから “親しみやすい”といったイメ

ージが、女性から多くの共感を得ているようです 

 ２位の「天海祐希」さん（昨年２位）は、出演したＴＶドラマや映画などの役柄で、仕

事熱心なキャリアウーマンを演じる姿が印象的なのか、“頼もしい”“姉御(肌)”といっ

たイメージで人気を集めています。また、“知性的・スマート”“指導力がある”“落ち

着きのある”といったイメージも評価されたことが人気の理由のようです 

 ３位には、今年１月に現役引退を表明した女子レスリングの「吉田沙保里」さん（同

３位）がランクイン。 試合で見せる力強さから“頼もしい”“実力がある”イメージ

に加え、“指導力がある”点が理想の女性上司として高い支持を受けたようです。また、

ベスト３の３人は、同性から支持が高い結果となりました 

 ベスト１０では、女優の「北川景子」さんが昨年の２０位から６位にジャンプアップ。

ドラマや映画でさまざまな役をこなし、“知性的・スマート”なイメージから人気が上

昇しました。また、同じく女優の「米倉涼子」さんは昨年の人気ドラマで演じた、正義

感の強い元弁護士役の影響からか、“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージで女性

から高い支持を得て、昨年１８位から９位に上昇しました 

 

■理想とする「女性上司」トップ２０（敬称略） 

 

 

  

 

回
答
者
数

水
卜
麻
美

天
海
祐
希

吉
田
沙
保
里

深
田
恭
子

有
働
由
美
子

北
川
景
子

石
田
ゆ
り
子

渡
辺
直
美

米
倉
涼
子

い
と
う
あ
さ
こ

澤
穂
希

指
原
莉
乃

真
矢
ミ
キ

友
近

松
嶋
菜
々
子

大
江
麻
理
子

木
村
沙
織

近
藤
春
菜

阿
川
佐
和
子

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

Ｓ
Ｈ
Ｅ
Ｌ
Ｌ
Ｙ

（
シ

ェ
リ
ー

）

小
池
栄
子

吉
瀬
美
智
子

夏
目
三
久

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 15.9 6.5 4.4 4.1 3.7 3.2 2.6 2.5 2.5 2.4 1.9 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3

男性 550 11.5 3.3 3.3 6.9 2.9 2.7 2.2 0.5 2.9 1.5 2.7 2.5 1.1 1.3 2.2 2.7 2.5 1.1 1.5 1.3 1.3 1.8 1.3 2.0

女性 550 20.4 9.8 5.5 1.3 4.5 3.6 3.1 4.5 2.0 3.3 1.1 1.1 2.4 2.0 1.1 0.4 0.4 1.6 1.3 1.3 1.3 0.7 1.3 0.5

男性－女性 -8.9 -6.5 -2.2 5.6 -1.6 -0.9 -0.9 -4.0 0.9 -1.8 1.6 1.4 -1.3 -0.7 1.1 2.3 2.1 -0.5 0.2 0.0 0.0 1.1 0.0 1.5

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 14 16 17 18 18 20 20 20 20 20

前年順位 1100 1 2 3 6 4 20 5 8 18 7 13 ― 13 ― ― 12 ― 13 ― 8 ― ― ― 8

15.9 

6.5 4.4 
4.1 

3.7 3.2 2.6 
2.5 

2.5 2.4 1.9 1.8 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 

0%

10%

20%

30% 2019年全体

男性

女性
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■理想とする「女性上司」を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位１０位を掲載     

 
  

回答者

数

実力が

ある

指導力

がある

頼もしい 親しみや

すい

知性的・

スマート

おもしろ

い

落ち着き

のある

明るい 天才

（肌）

優しい 熱血 姉御

（肌）

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1100 6.3 6.5 14.0 19.7 11.7 7.0 7.4 6.0 2.9 7.5 0.8 7.5 2.7

男性 550 7.3 6.9 10.0 16.4 11.6 7.8 8.9 6.7 3.6 8.9 0.7 7.5 3.6

女性 550 5.3 6.0 18.0 23.1 11.8 6.2 5.8 5.3 2.2 6.2 0.9 7.5 1.8

水卜麻美

全体 175 2.3 2.3 2.9 51.4 2.3 10.3 0.6 13.7 1.7 9.1 1.1 1.7 0.6

男性 63 3.2 3.2 3.2 41.3 4.8 9.5 1.6 19.0 1.6 6.3 1.6 3.2 1.6

女性 112 1.8 1.8 2.7 57.1 0.9 10.7 - 10.7 1.8 10.7 0.9 0.9 -

天海祐希

全体 72 - 11.1 33.3 2.8 13.9 1.4 4.2 1.4 1.4 - - 27.8 2.8

男性 18 - 5.6 16.7 - 22.2 5.6 11.1 5.6 - - - 33.3 -

女性 54 - 13.0 38.9 3.7 11.1 - 1.9 - 1.9 - - 25.9 3.7

吉田沙保里

全体 48 25.0 14.6 33.3 12.5 - 4.2 - 2.1 - 6.3 - 2.1 -

男性 18 33.3 11.1 27.8 11.1 - 5.6 - - - 5.6 - 5.6 -

女性 30 20.0 16.7 36.7 13.3 - 3.3 - 3.3 - 6.7 - - -

深田恭子

全体 45 - 2.2 - 15.6 2.2 - 17.8 8.9 - 35.6 - 11.1 6.7

男性 38 - - - 15.8 2.6 - 18.4 10.5 - 39.5 - 7.9 5.3

女性 7 - 14.3 - 14.3 - - 14.3 - - 14.3 - 28.6 14.3

有働由美子

全体 41 7.3 12.2 22.0 9.8 24.4 2.4 14.6 2.4 2.4 2.4 - - -

男性 16 - 6.3 12.5 6.3 37.5 - 31.3 - - 6.3 - - -

女性 25 12.0 16.0 28.0 12.0 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0 - - - -

北川景子

全体 35 11.4 2.9 11.4 - 34.3 2.9 14.3 2.9 2.9 8.6 - 5.7 2.9

男性 15 - - 20.0 - 20.0 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 - 13.3 -

女性 20 20.0 5.0 5.0 - 45.0 - 10.0 - - 10.0 - - 5.0

石田ゆり子

全体 29 6.9 10.3 17.2 6.9 13.8 3.4 31.0 3.4 - 6.9 - - -

男性 12 16.7 16.7 33.3 - - 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - - -

女性 17 - 5.9 5.9 11.8 23.5 - 47.1 - - 5.9 - - -

渡辺直美

全体 28 3.6 3.6 14.3 25.0 - 39.3 - 3.6 7.1 3.6 - - -

男性 3 - - - 33.3 - 66.7 - - - - - - -

女性 25 4.0 4.0 16.0 24.0 - 36.0 - 4.0 8.0 4.0 - - -

米倉涼子

全体 27 3.7 - 33.3 - 14.8 - 3.7 11.1 - - - 33.3 -

男性 16 6.3 - 25.0 - 18.8 - 6.3 12.5 - - - 31.3 -

女性 11 - - 45.5 - 9.1 - - 9.1 - - - 36.4 -

いとうあさこ

全体 26 - - 23.1 30.8 - 11.5 - 3.8 3.8 7.7 - 19.2 -

男性 8 - - 12.5 37.5 - 25.0 - - - 12.5 - 12.5 -

女性 18 - - 27.8 27.8 - 5.6 - 5.6 5.6 5.6 - 22.2 -
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（３）バラエティ部門 

男性上司は「内村光良」さんが３連覇、女性上司は「渡辺直美」さんがトップに！ 

【男性上司】 

 男性上司１位は、３年連続で「内村光良」さん。バラエティ番組での“親しみやす

い”“優しい”イメージに加え、紅白歌合戦で司会を務めた“頼もしい”イメージも

定着しています 

 ２位は「設楽統」さんがランクイン。“親しみやすい”イメージが支持され、昨年の

６位から順位を上げています。また、３位の「博多大吉」さん、４位の「明石家さん

ま」さん、今年５位に浮上した「上田晋也」さんも同様に“親しみやすい”イメージ

が支持され、人気を博しています 

 

【女性上司】 

 女性上司１位は、“おもしろい”“親しみやすい”イメージで女性から圧倒的に支持

されたお笑いタレントの「渡辺直美」さんが、昨年２位から１位に上昇しました 

 ４位には、“頼もしい”“姉御（肌）”といったイメージが男性に支持され、昨年圏外
の「小池栄子」さんがランクインしました 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

  （男性）                （女性） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

内
村
光
良

設
楽
統

博
多
大
吉

明
石
家
さ
ん
ま

上
田
晋
也

タ
モ
リ

（
森
田
一
義

）

所
ジ

ョ
ー

ジ

有
吉
弘
行

松
本
人
志

博
多
華
丸

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 17.7 8.5 7.4 6.5 5.9 5.7 5.4 4.6 4.6 4.5

男性 550 12.0 7.6 6.0 6.7 7.8 7.6 7.1 5.5 6.2 3.8

女性 550 23.5 9.5 8.7 6.2 4.0 3.8 3.6 3.8 3.1 5.1

男性－女性 -11.5 -1.9 -2.7 0.5 3.8 3.8 3.5 1.7 3.1 -1.3

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10

前年順位 1100 1 6 5 3 10 2 4 ― ― 8

17.7 

8.5 7.4 
6.5 

5.9 5.7 5.4 
4.6 4.6 

4.5 

0%

10%

20%

30% 2019年全体

男性

女性

 

回
答
者
数

渡
辺
直
美

い
と
う
あ
さ
こ

友
近

小
池
栄
子

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

関
根
麻
里

近
藤
春
菜

Ｓ
Ｈ
Ｅ
Ｌ
Ｌ
Ｙ

（
シ

ェ
リ
ー

）

ブ
ル
ゾ
ン
ち
え
み

Ｙ
Ｏ
Ｕ

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 10.7 8.6 7.5 7.1 6.6 6.5 6.2 5.7 4.4 4.3

男性 550 5.5 5.8 7.1 10.9 6.4 8.2 5.1 5.6 2.9 4.9

女性 550 16.0 11.5 8.0 3.3 6.9 4.9 7.3 5.8 5.8 3.6

男性－女性 -10.5 -5.7 -0.9 7.6 -0.5 3.3 -2.2 -0.2 -2.9 1.3

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 2 3 10 ― 4 1 5 8 7 ―

10.7 

8.6 7.5 
7.1 6.6 

6.5 
6.2 

5.7 4.4 
4.3 

4.0 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性
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（４）スポーツ選手・監督部門 

男性上司は「イチロー」さん、女性上司は「吉田沙保里」さんがＮｏ.１！ 

【男性上司】 

 男性上司は昨年２位の「イチロー」さんが“実力がある”イメージを男女問わず支持

され、２年ぶりにトップに返り咲きました 

 “熱血”なイメージが定番となった「松岡修造」さんは、１位と僅差で２位にランク

インしました 

 昨年のロシアワールドカップで日本代表の主将を務めた「長谷部誠」さんが昨年同様

３位にランクイン。“頼もしい”イメージが男女問わず支持され、人気となっていま

す。同じく、昨年のワールドカップに日本代表として出場した「本田圭佑」さんも“実

力がある”イメージで昨年のランク圏外から６位に順位を上げています 

 

【女性上司】 

 女性上司は、今年１月に現役引退を表明した「吉田沙保里」さんが不動の１位。試合

でみせる “頼もしい”“実力がある”イメージが男女ともに支持されています 

 同じく、昨年現役引退を表明した卓球の「福原愛」さんは、“親しみやすい”イメージ

で女性から人気を集め、昨年の４位から３位に上昇しました！ 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

（男性）                （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

イ
チ
ロ
ー

松
岡
修
造

長
谷
部
誠

原
晋

内
村
航
平

本
田
圭
佑

栗
山
英
樹

原
辰
徳

王
貞
治

工
藤
公
康

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 15.4 14.5 13.7 7.4 6.0 5.3 4.6 3.8 3.5 2.8

男性 550 15.6 10.7 10.7 8.2 3.5 7.3 7.8 4.4 4.4 3.6

女性 550 15.1 18.2 16.7 6.5 8.5 3.3 1.5 3.3 2.7 2.0

男性－女性 0.5 -7.5 -6.0 1.7 -5.0 4.0 6.3 1.1 1.7 1.6

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 2 1 3 4 5 ― 7 ― 6 9

15.4 
14.5 

13.7 

7.4 

6.0 

5.3 

4.6 3.8 3.5 
2.8 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性

 

回
答
者
数

吉
田
沙
保
里

澤
穂
希

福
原
愛

木
村
沙
織

北
斗
晶

荒
川
静
香

高
橋
尚
子

田
中
理
恵

杉
山
愛

浜
口
京
子

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 22.9 11.2 9.2 7.9 5.6 5.4 4.3 3.6 3.5 3.3

男性 550 15.6 10.0 9.3 10.0 4.0 4.5 5.5 5.5 3.3 1.8

女性 550 30.2 12.4 9.1 5.8 7.3 6.2 3.1 1.8 3.6 4.7

男性－女性 -14.6 -2.4 0.2 4.2 -3.3 -1.7 2.4 3.7 -0.3 -2.9

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 4 6 3 5 7 9 8 ―

22.9 

11.2 
9.2 7.9 

5.6 5.4 4.3 3.6 
3.5 3.3 

0%

10%

20%

30%

40% 2019年全体

男性

女性
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（５）俳優・歌手部門 

男性上司は「ムロツヨシ」さん、女性上司は「天海祐希」さんがＮｏ.１！ 

【男性上司】 

 男性上司トップは、昨年４位の「ムロツヨシ」さん。“おもしろい”“親しみやすい”

といったイメージから、高い支持を得ています 

 また、トップ１０では、「福山雅治」さんや、「星野源」さんといった俳優兼歌手として

活躍している男性が、“知性的・スマート”“親しみやすい”イメージを支持され、それ

ぞれ７位、８位に順位を上げています 

 

【女性上司】 

 女性上司トップは、４年連続で「天海祐希」さん。“頼もしい”といったイメージが

女性からの圧倒的な支持を受け、不動の人気となっています 

 ２位には昨年の４位から順位を上げた、「北川景子」さんがランクイン。映画やＴＶ

ドラマでさまざまな役をこなすことから、“知性的・スマート”“頼もしい”“実力があ

る”といったイメージが強いようです 

 多くの人が理想の上司を同性から選ぶなか、男性から圧倒的な人気を誇っているのが

３位の「深田恭子」さん。今年は教師役のドラマにも出演しており、“優しい”“親し

みやすい”イメージが高く支持され、人気となっています 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

（男性）                （女性） 
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（６）文化人部門 

男性上司は「桝太一」さんが、女性上司は「水卜麻美」さんがＮｏ.１！ 

【男性上司】 

 男性上司トップは昨年２位の「桝太一」さん。“知性的・スマート”なイメージに加

え、情報番組等でみせる“親しみやすい”点も支持され、女性から圧倒的な人気を

誇りＮｏ.１を獲得しました。２位は、昨年１位の「池上彰」さん。“知性的・スマ

ート”なイメージで男女ともに高い支持を得ています 

 上位陣では、３位の「安住紳一郎」さん、５位の「羽鳥慎一」さんが“親しみやすい”

イメージで女性から支持が高く、「林修」さん は“知性的・スマート”なイメージに

加え、“指導力がある”イメージで、男性から支持を得て４位にランクインしました 

 また、尾木ママこと「尾木直樹」さんが“優しい”“親しみやすい”イメージで人気

を集め８位と、トップ１０に初ランクインしました 

 

【女性上司】 

 女性上司では、総合ランキング１位の「水卜麻美」さんが男女ともに圧倒的な支持

を得て、２位以下に大差をつけＮｏ.１を獲得しました。“親しみやすい”イメージ

は特に女性からの支持が高く、男性からは“明るい”イメージで人気を博しました。

また、“頼もしい”イメージで人気の「有働由美子」さんは２位にランクイン。１位

の「水卜麻美」さんと同様に、女性からの人気が高い結果となりました 

 上位陣では、「滝川クリステル」さんが昨年の１０位から３位に上昇。報道番組な

どでの“知性的・スマート”なイメージで人気が集まっています。アナウンサーの

「田中みな実」さんは、情報番組やバラエティー番組でみせる新たな一面から、

“姉御（肌）”“明るい”“おもしろい”イメージで昨年の９位から４位に上昇。同

じくアナウンサーの「川田裕美」さんもバラエティー番組等でみせる“親しみやす

い”キャラクターが人気を集め、昨年ランク外から９位にランクインしました 

 

■理想とする「上司」トップ１０（敬称略） 

（男性）                （女性） 
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２．番外編：理想の新入社員 

（１）上司が選ぶ理想の新入社員 

上司が選ぶ「理想の新入社員」は、「大谷翔平」さんと「イモトアヤコ」さん！ 

 新入社員を迎える上司のみなさんに、部下にしたいと思う「理想の新入社員」につい

て、アンケートを実施しました 

【理想の男性新入社員】 

 上司が選ぶ「理想の男性新入社員」トップは、メジャーリーグで活躍の「大谷翔平」さ

んが、３年連続でＮｏ．１を獲得しました。２０１８年にメジャーリーグへ移籍し、同

年ア・リーグ新人王を受賞するなど、“実力がある”“頼もしい”イメージを評価され、

２位以下に圧倒的な差をつけました。２位には、“頼もしい”“知性的・スマート”のイ

メージから、「竹内涼真」さんが、３位には、“謙虚・つつましい”イメージで「工藤阿

須加」さんがランクインしました 

 また、男性・女性別にみると、「大谷翔平」さんは、男性からの支持が非常に高く、「工

藤阿須加」さんは、女性の支持が高い結果となりました 

 

【理想の女性新入社員】 

 上司が選ぶ「理想の女性新入社員」トップは、バラエティー番組やドラマで大活躍の 

「イモトアヤコ」さん。“親しみやすい”“明るい”“一生懸命”といったイメージで特

に男性に比べ女性からの支持が圧倒的に高い結果となりました 

 また、上位陣では、“明るい”“親しみやすい”イメージで高い支持を得た「永野芽郁」

さんが昨年のランク圏外から９位へランクイン、昨年のアジア大会で６冠を達成した

水泳の「池江璃花子」さんが、“実力がある”イメージで昨年のランク圏外から１０位

にランクインしています 

 

 【理想の新入社員のイメージ】 

 男性の新入社員に対しての理想の新入社員のイメージは、男性・女性上司ともに“実

力がある”が最も高くなっています 

 女性の新入社員に対しての理想の新入社員のイメージは、男性・女性上司ともに“親

しみやすい”が最も高くなっています 

 

 【部下にしたくない新入社員のイメージ】 

 部下にしたくない新入社員のイメージとしては、“自信過剰”が最も高くなっていま

す。男女別に見ると、男性上司では“とっつきにくい”、女性上司では“忍耐力がな

い”といったイメージが高くなっています 
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■理想とする「新入社員」トップ１０（敬称略） 

（男性）                （女性） 

  

 

 

 

 

 

 

■理想の新入社員のイメージ 

（男性）                （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

■部下にしたくない新入社員のイメージ 

 

  

 

回
答
者
数

大
谷
翔
平

竹
内
涼
真

工
藤
阿
須
加

神
木
隆
之
介

羽
生
結
弦

藤
井
聡
太

濱
田
岳

錦
織
圭

白
井
健
三

福
士
蒼
汰

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 720 15.4 7.8 7.5 7.2 6.9 6.0 5.6 4.7 4.6 4.4

男性 360 20.8 6.9 5.0 7.5 6.4 6.7 6.1 6.1 5.0 3.9

女性 360 10.0 8.6 10.0 6.9 7.5 5.3 5.0 3.3 4.2 5.0

男性－女性 10.8 -1.7 -5.0 0.6 -1.1 1.4 1.1 2.8 0.8 -1.1

順位 720 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 720 1 2 3 8 6 6 10 ― 5 4

15.4 

7.8 7.5 
7.2 6.9 6.0 

5.6 4.7 
4.6 4.4 

0%

10%

20%

30% 2019年全体

男性

女性

 
回答者
数

親しみ
やすい

明るい 実力が
ある

一生懸
命

知性
的・ス
マート

謙虚・
つつま
しい

頼もし
い

積極的 要領が
いい

辛抱強
い

おもし
ろい

個性的 熱血 その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 720 23.8 17.8 9.0 8.8 8.3 7.6 5.6 5.3 4.2 2.4 1.8 1.1 1.0 3.5

男性 360 23.6 18.6 11.1 6.4 10.6 6.9 3.1 6.7 5.0 1.7 1.4 0.6 0.8 3.6

女性 360 23.9 16.9 6.9 11.1 6.1 8.3 8.1 3.9 3.3 3.1 2.2 1.7 1.1 3.3

男性－女性 -0.3 1.7 4.2 -4.7 4.5 -1.4 -5.0 2.8 1.7 -1.4 -0.8 -1.1 -0.3 0.3

2018年全体 720 20.7 17.9 11.1 8.6 8.9 8.1 4.6 7.1 2.6 2.8 2.5 1.7 0.7 2.8

2017年全体 735 24.1 16.2 9.3 8.2 8.8 8.8 4.6 6.0 2.7 3.0 2.6 0.8 1.1 3.8

23.8

17.8

9.0
8.8 8.3

7.6 5.6 5.3
4.2

2.4 1.8 1.1 1.0
3.5

0%

10%

20%

30%
2019年全体

男性

女性

2019年全体

男性

女性

 

回答者
数

自信過
剰

消極的 忍耐力
がない

とっつ
きにく
い

感情的 実力が
ない

どんくさ
い

いきあ
たり
ばった
り

頼りな
い

面白み
がない

個性が
ない

淡泊 付き合
いが悪
い

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 720 21.4 15.0 13.5 13.2 7.6 6.3 5.4 4.2 3.8 3.1 2.2 1.8 0.6 2.1

男性 360 18.9 15.8 11.9 15.6 6.1 7.5 6.4 3.6 4.2 3.1 2.5 2.2 0.8 1.4

女性 360 23.9 14.2 15.0 10.8 9.2 5.0 4.4 4.7 3.3 3.1 1.9 1.4 0.3 2.8

男性－女性 -5.0 1.6 -3.1 4.8 -3.1 2.5 2.0 -1.1 0.9 0.0 0.6 0.8 0.5 -1.4

2018年全体 720 19.6 15.4 15.0 15.6 6.7 8.8 5.8 2.8 3.2 3.1 1.5 0.4 0.4 1.8

2017年全体 735 18.0 16.3 13.6 13.5 6.8 8.3 5.4 3.5 5.2 3.5 2.0 1.6 0.3 1.9

2016年全体 734 19.9 15.3 14.6 13.2 6.5 9.0 5.4 2.9 5.3 3.0 1.8 1.1 0.1 1.9

21.4

15.0
13.5 13.2

7.6
6.3

5.4
4.2 3.8

3.1 2.2 1.8
0.6

2.1

0%

10%

20%

30% 2019年全体

男性

女性

 

回
答
者
数

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

土
屋
太
鳳

有
村
架
純

新
垣
結
衣

小
島
瑠
璃
子

広
瀬
す
ず

石
原
さ
と
み

石
川
佳
純

永
野
芽
郁

池
江
璃
花
子

 (人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 720 10.7 10.6 7.9 7.1 6.7 6.1 5.7 4.7 4.6 3.9

男性 360 5.6 9.2 9.7 8.1 8.6 8.1 8.3 4.7 4.4 4.4

女性 360 15.8 11.9 6.1 6.1 4.7 4.2 3.1 4.7 4.7 3.3

男性－女性 -10.2 -2.7 3.6 2.0 3.9 3.9 5.2 0.0 -0.3 1.1

順位 720 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 720 3 1 4 2 7 6 5 8 ― ―

10.7 
10.6 

7.9 
7.1 6.7 6.1 

5.7 4.7 4.6 3.9 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性

 
回答者
数

実力が
ある

親しみ
やすい

謙虚・
つつま
しい

頼もし
い

知性
的・ス
マート

一生懸
命

明るい 積極的 辛抱強
い

要領が
いい

おもし
ろい

個性的 熱血 その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 720 18.1 14.9 13.9 12.1 10.4 10.0 4.7 4.4 2.8 1.8 1.4 1.4 0.8 3.3

男性 360 19.7 14.7 11.9 14.7 10.3 5.6 4.2 5.3 2.8 3.1 1.9 1.9 0.8 3.1

女性 360 16.4 15.0 15.8 9.4 10.6 14.4 5.3 3.6 2.8 0.6 0.8 0.8 0.8 3.6

男性－女性 3.3 -0.3 -3.9 5.3 -0.3 -8.8 -1.1 1.7 0.0 2.5 1.1 1.1 0.0 -0.5

2018年全体 720 21.0 18.3 11.7 9.3 9.9 7.8 4.2 5.7 2.4 2.4 1.8 1.3 1.7 2.8

2017年全体 735 25.3 14.1 13.3 10.3 9.5 4.6 4.8 6.9 2.6 0.8 1.4 0.4 1.8 4.1

選択肢No 1 4 7 3 5 13 8 2 12 9 6 10 11 14

18.1

14.9 13.9
12.1

10.4
10.0

4.7 4.4
2.8 1.8

1.4 1.4 0.8
3.3

0%

10%

20%

30%
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■理想とする「新入社員」を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位５位を掲載 

「男性新入社員」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「女性新入社員」 

 

 

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もしい 親しみや
すい

知性的・
スマート

おもしろ
い

謙虚・つ
つましい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 720 18.1 4.4 12.1 14.9 10.4 1.4 13.9 4.7 1.8 1.4 0.8 2.8 10.0 3.3

男性 360 19.7 5.3 14.7 14.7 10.3 1.9 11.9 4.2 3.1 1.9 0.8 2.8 5.6 3.1

女性 360 16.4 3.6 9.4 15.0 10.6 0.8 15.8 5.3 0.6 0.8 0.8 2.8 14.4 3.6

大谷翔平

全体 111 33.3 5.4 21.6 5.4 7.2 - 15.3 1.8 1.8 0.9 - 0.9 6.3 -

男性 75 33.3 6.7 22.7 6.7 9.3 - 12.0 2.7 2.7 - - - 4.0 -

女性 36 33.3 2.8 19.4 2.8 2.8 - 22.2 - - 2.8 - 2.8 11.1 -

竹内涼真

全体 56 5.4 5.4 16.1 23.2 14.3 1.8 10.7 16.1 1.8 - 1.8 - 3.6 -

男性 25 4.0 - 32.0 20.0 24.0 - 8.0 8.0 - - - - 4.0 -

女性 31 6.5 9.7 3.2 25.8 6.5 3.2 12.9 22.6 3.2 - 3.2 - 3.2 -

工藤阿須加

全体 54 3.7 3.7 14.8 9.3 3.7 - 33.3 1.9 - - 1.9 - 27.8 -

男性 18 11.1 5.6 16.7 11.1 5.6 - 33.3 - - - - - 16.7 -

女性 36 - 2.8 13.9 8.3 2.8 - 33.3 2.8 - - 2.8 - 33.3 -

神木隆之介

全体 52 19.2 - 9.6 25.0 19.2 - 9.6 3.8 1.9 1.9 - 7.7 - 1.9

男性 27 14.8 - 14.8 25.9 14.8 - 11.1 - 3.7 - - 11.1 - 3.7

女性 25 24.0 - 4.0 24.0 24.0 - 8.0 8.0 - 4.0 - 4.0 - -

羽生結弦

全体 50 34.0 4.0 6.0 6.0 14.0 - 12.0 4.0 - - 4.0 - 16.0 -

男性 23 34.8 4.3 - 8.7 17.4 - 21.7 4.3 - - 4.3 - 4.3 -

女性 27 33.3 3.7 11.1 3.7 11.1 - 3.7 3.7 - - 3.7 - 25.9 -

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もしい 親しみや
すい

知性的・
スマート

おもしろ
い

謙虚・つ
つましい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 720 9.0 5.3 5.6 23.8 8.3 1.8 7.6 17.8 4.2 1.1 1.0 2.4 8.8 3.5

男性 360 11.1 6.7 3.1 23.6 10.6 1.4 6.9 18.6 5.0 0.6 0.8 1.7 6.4 3.6

女性 360 6.9 3.9 8.1 23.9 6.1 2.2 8.3 16.9 3.3 1.7 1.1 3.1 11.1 3.3

イモトアヤコ

全体 77 2.6 6.5 14.3 28.6 1.3 6.5 1.3 15.6 - 2.6 - 3.9 15.6 1.3

男性 20 5.0 15.0 5.0 25.0 5.0 10.0 - 15.0 - - - 10.0 10.0 -

女性 57 1.8 3.5 17.5 29.8 - 5.3 1.8 15.8 - 3.5 - 1.8 17.5 1.8

土屋太鳳

全体 76 2.6 11.8 2.6 26.3 6.6 1.3 14.5 15.8 3.9 3.9 2.6 - 7.9 -

男性 33 3.0 18.2 - 33.3 9.1 3.0 6.1 12.1 9.1 - - - 6.1 -

女性 43 2.3 7.0 4.7 20.9 4.7 - 20.9 18.6 - 7.0 4.7 - 9.3 -

有村架純

全体 57 7.0 - 1.8 40.4 8.8 - 21.1 12.3 - - - 1.8 7.0 -

男性 35 8.6 - - 34.3 8.6 - 25.7 14.3 - - - - 8.6 -

女性 22 4.5 - 4.5 50.0 9.1 - 13.6 9.1 - - - 4.5 4.5 -

新垣結衣

全体 51 7.8 3.9 2.0 23.5 13.7 2.0 9.8 21.6 7.8 - - - 5.9 2.0

男性 29 3.4 3.4 - 27.6 20.7 - 6.9 20.7 6.9 - - - 6.9 3.4

女性 22 13.6 4.5 4.5 18.2 4.5 4.5 13.6 22.7 9.1 - - - 4.5 -

小島瑠璃子

全体 48 12.5 10.4 - 25.0 18.8 - 4.2 14.6 12.5 2.1 - - - -

男性 31 16.1 6.5 - 25.8 16.1 - 6.5 16.1 12.9 - - - - -

女性 17 5.9 17.6 - 23.5 23.5 - - 11.8 11.8 5.9 - - - -
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（２）新入社員が選ぶ理想の新入社員 

新入社員が選ぶ理想の新入社員は「神木隆之介」さんと「土屋太鳳」さん！ 

 ２０１９年春の新入社員のみなさんに、自分がこうなりたい・一緒に働きたいと思う

「理想の新入社員」について、アンケートを実施しました 

 

【理想の男性新入社員】 

 新入社員が選ぶ「理想の男性新入社員」トップは、昨年１位の「神木隆之介」さんが

２年連続トップ。“親しみやすい”“謙虚・つつましい”イメージで高い支持を得てい

ます 

 「大谷翔平」さんは、昨年３位から２位に上昇。“謙虚・つつましい”“実力がある”

イメージで、特に男性からの人気を集めています 

 さらに上位陣では「山崎賢人」さんが昨年８位から、同じく「工藤阿須加」さんが昨

年７位から５位に上昇。「工藤阿須加」さんは、ドラマや映画での活躍に加えて、情

報番組のパーソナリティーなどでの“謙虚・つつましい”“知性的・スマート”な対

応が、新入社員にとって社会人としてめざす姿と重なったのかもしれません 

 

【理想の女性新入社員】 

 新入社員が選ぶ「理想の女性新入社員」トップは、「土屋太鳳」さんが３年連続の  

ＮＯ.１。“明るい”“ 親しみやすい”といったイメージから、人気を集めています 

 ２位には男性、女性ともに“明るい”イメージで人気を集めた「新垣結衣」さんが昨年

に引き続き、ランクイン。上位陣では「杉咲花」さんが昨年のランク圏外から３位に

ランクイン。映画、ドラマでの活躍から、“謙虚・つつましい”“親しみやすい”イメ

ージで、女性からの人気を集めています 

 

■理想とする「新入社員」トップ１０（敬称略） 

 （男性）                （女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数

神
木
隆
之
介

大
谷
翔
平

竹
内
涼
真

羽
生
結
弦

山
崎
賢
人

工
藤
阿
須
加

宇
野
昌
磨

福
士
蒼
汰

錦
織
圭

中
川
大
志

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 11.9 11.3 10.2 8.3 5.9 5.9 5.2 4.4 3.8 3.8

男性 550 10.4 16.5 7.8 8.4 4.7 4.7 2.9 4.9 5.8 2.4

女性 550 13.5 6.0 12.5 8.2 7.1 7.1 7.5 3.8 1.8 5.3

男性－女性 -3.1 10.5 -4.7 0.2 -2.4 -2.4 -4.6 1.1 4.0 -2.9

順位 1100 1 2 3 4 5 5 7 8 9 9

前年順位 1100 1 3 2 4 8 7 ― 6 9 ―

11.9 

11.3 
10.2 

8.3 
5.9 5.9 

5.2 4.4 
3.8 

3.8 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性

 

回
答
者
数

土
屋
太
鳳

新
垣
結
衣

杉
咲
花

橋
本
環
奈

永
野
芽
郁

有
村
架
純

イ
モ
ト
ア
ヤ
コ

広
瀬
す
ず

石
原
さ
と
み

小
島
瑠
璃
子

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

2019年全体 1100 10.3 9.5 9.3 8.2 7.3 7.0 6.5 5.5 5.2 4.9

男性 550 11.1 9.3 5.3 9.1 4.4 8.4 7.1 7.6 4.4 6.4

女性 550 9.5 9.8 13.3 7.3 10.2 5.6 5.8 3.3 6.0 3.5

男性－女性 1.6 -0.5 -8.0 1.8 -5.8 2.8 1.3 4.3 -1.6 2.9

順位 1100 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

前年順位 1100 1 2 ― 5 ― 3 8 6 7 4

10.3 
9.5 9.3 8.2 

7.3 
7.0 

6.5 5.5 
5.2 4.9 

0%

10%

20% 2019年全体

男性

女性
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■理想とする「新入社員」を選んだ理由（敬称略）        

※理由上位３つを網掛け表記 

※上位５位を掲載 

「男性新入社員」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「女性新入社員」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1100 6.9 4.2 2.3 16.8 6.7 4.1 11.7 23.4 4.7 2.6 0.9 1.6 11.3 2.7

男性 550 7.6 5.5 2.4 16.0 7.1 4.7 9.6 22.7 5.3 3.5 1.3 2.2 9.1 3.1

女性 550 6.2 2.9 2.2 17.6 6.4 3.5 13.8 24.0 4.2 1.8 0.5 1.1 13.5 2.4

土屋太鳳

全体 113 1.8 3.5 1.8 15.9 5.3 0.9 15.9 23.9 5.3 4.4 2.7 1.8 15.0 1.8

男性 61 1.6 6.6 3.3 16.4 3.3 1.6 9.8 21.3 8.2 4.9 4.9 3.3 13.1 1.6

女性 52 1.9 - - 15.4 7.7 - 23.1 26.9 1.9 3.8 - - 17.3 1.9

新垣結衣

全体 105 5.7 2.9 3.8 17.1 7.6 - 20.0 26.7 4.8 1.0 1.0 1.9 6.7 1.0

男性 51 9.8 2.0 5.9 17.6 7.8 - 17.6 25.5 2.0 2.0 2.0 2.0 5.9 -

女性 54 1.9 3.7 1.9 16.7 7.4 - 22.2 27.8 7.4 - - 1.9 7.4 1.9

杉咲花

全体 102 13.7 3.9 1.0 16.7 5.9 5.9 17.6 14.7 3.9 2.9 - 2.0 10.8 1.0

男性 29 6.9 6.9 - 10.3 3.4 6.9 10.3 31.0 10.3 3.4 - 3.4 6.9 -

女性 73 16.4 2.7 1.4 19.2 6.8 5.5 20.5 8.2 1.4 2.7 - 1.4 12.3 1.4

橋本環奈

全体 90 4.4 2.2 1.1 14.4 5.6 5.6 4.4 45.6 2.2 1.1 1.1 - 7.8 4.4

男性 50 4.0 2.0 2.0 18.0 6.0 4.0 4.0 44.0 2.0 2.0 - - 10.0 2.0

女性 40 5.0 2.5 - 10.0 5.0 7.5 5.0 47.5 2.5 - 2.5 - 5.0 7.5

永野芽郁

全体 80 3.8 2.5 - 20.0 2.5 2.5 11.3 37.5 - 1.3 1.3 - 13.8 3.8

男性 24 4.2 4.2 - 8.3 8.3 - 8.3 37.5 - 4.2 - - 12.5 12.5

女性 56 3.6 1.8 - 25.0 - 3.6 12.5 37.5 - - 1.8 - 14.3 -

回答者
数

実力が
ある

積極的 頼もし
い

親しみ
やすい

知性
的・ス
マート

おもし
ろい

謙虚・
つつま
しい

明るい 要領が
いい

個性的 熱血 辛抱強
い

一生懸
命

その他

（人） (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％) (％)

全体 1100 13.6 4.6 4.6 15.3 10.6 4.5 18.9 8.0 4.4 1.5 0.7 1.5 8.9 2.9

男性 550 18.4 5.8 5.8 14.9 12.4 4.5 17.8 5.5 3.5 1.6 0.4 0.9 6.0 2.5

女性 550 8.9 3.5 3.5 15.6 8.9 4.4 20.0 10.5 5.3 1.3 1.1 2.0 11.8 3.3

神木隆之介

全体 131 15.3 4.6 0.8 22.9 9.9 2.3 20.6 7.6 6.1 0.8 - - 8.4 0.8

男性 57 17.5 8.8 1.8 21.1 8.8 5.3 21.1 5.3 3.5 1.8 - - 5.3 -

女性 74 13.5 1.4 - 24.3 10.8 - 20.3 9.5 8.1 - - - 10.8 1.4

大谷翔平

全体 124 30.6 5.6 5.6 6.5 3.2 - 30.6 - 5.6 0.8 0.8 0.8 9.7 -

男性 91 30.8 5.5 7.7 6.6 4.4 - 34.1 - 5.5 1.1 - - 4.4 -

女性 33 30.3 6.1 - 6.1 - - 21.2 - 6.1 - 3.0 3.0 24.2 -

竹内涼真

全体 112 6.3 8.0 6.3 19.6 11.6 4.5 8.9 17.9 4.5 1.8 0.9 2.7 7.1 -

男性 43 11.6 7.0 9.3 14.0 9.3 4.7 14.0 16.3 4.7 2.3 - 2.3 4.7 -

女性 69 2.9 8.7 4.3 23.2 13.0 4.3 5.8 18.8 4.3 1.4 1.4 2.9 8.7 -

羽生結弦

全体 91 20.9 2.2 4.4 6.6 13.2 4.4 18.7 2.2 5.5 2.2 - 2.2 16.5 1.1

男性 46 19.6 2.2 8.7 13.0 13.0 4.3 10.9 2.2 4.3 4.3 - - 17.4 -

女性 45 22.2 2.2 - - 13.3 4.4 26.7 2.2 6.7 - - 4.4 15.6 2.2

山崎賢人

全体 65 9.2 4.6 6.2 26.2 12.3 1.5 15.4 9.2 1.5 - 1.5 - 9.2 3.1

男性 26 7.7 11.5 7.7 23.1 15.4 - 7.7 7.7 3.8 - 3.8 - 7.7 3.8

女性 39 10.3 - 5.1 28.2 10.3 2.6 20.5 10.3 - - - - 10.3 2.6

工藤阿須加

全体 65 - 6.2 9.2 6.2 20.0 - 26.2 13.8 6.2 - - - 12.3 -

男性 26 - 3.8 11.5 7.7 38.5 - 23.1 11.5 - - - - 3.8 -

女性 39 - 7.7 7.7 5.1 7.7 - 28.2 15.4 10.3 - - - 17.9 -
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2019年 2018年 2017年 2016年 2015年
1位 水卜麻美 水卜麻美 水卜麻美 天海祐希 天海祐希
2位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 篠原涼子 仲間由紀恵
3位 吉田沙保里 吉田沙保里 吉田沙保里 澤穂希 真矢ミキ
4位 深田恭子 有働由美子 石田ゆり子 北斗晶 ベッキー
5位 有働由美子 石田ゆり子 有働由美子 有働由美子 滝川クリステル
6位 北川景子 深田恭子 澤穂希 夏目三久 篠原涼子
7位 石田ゆり子 いとうあさこ ローラ 真矢ミキ 松嶋菜々子
8位 渡辺直美 いとうあさこ 関根麻里 真木よう子
9位 米倉涼子 真矢ミキ 吉瀬美智子 米倉涼子
10位 いとうあさこ 大江麻理子 いとうあさこ・吉永小百合 吉瀬美智子

2014年 2013年 2012年 2011年 2010年
1位 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希 天海祐希
2位 江角マキコ 江角マキコ 江角マキコ 真矢ミキ 真矢ミキ
3位 篠原涼子 真矢ミキ 真矢ミキ 篠原涼子 江角マキコ
4位 真矢ミキ 松嶋菜々子 松嶋菜々子 江角マキコ 篠原涼子
5位 仲間由紀恵 菅野美穂 篠原涼子 菅野美穂 仲間由紀恵
6位 石原さとみ 篠原涼子 澤穂希 仲間由紀恵 松嶋菜々子
7位 松嶋菜々子 仲間由紀恵 高島彩 黒木瞳 菅野美穂
8位 滝川クリステル 吉瀬美智子 仲間由紀恵 吉瀬美智子 麻木久仁子
9位 菅野美穂 高橋みなみ YOU 松嶋菜々子 黒木瞳
10位 阿川佐和子 YOU 竹内結子 友近 安藤優子

イモトアヤコ・渡辺直美
・夏目三久・黒柳徹子

【部門別】２０１９年「理想の上司」ランキング（敬称略） 

 

 

【ご参考】「理想の上司」過去１０年一覧（敬称略） 

■理想の男性上司 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■理想の女性上司 

 

総合 バラエティ部門 スポーツ選手・監督部門 俳優・歌手部門 文化人部門
1位 内村光良 内村光良 イチロー ムロツヨシ 桝太一
2位 ムロツヨシ 設楽統 松岡修造 大泉洋 池上彰
3位 博多大吉 博多大吉 長谷部誠 阿部寛 安住紳一郎
4位 設楽統 明石家さんま 原晋 城島茂 林修
5位 所ジョージ 上田晋也 内村航平 西島秀俊 羽鳥慎一
6位 長谷部誠 タモリ（森田一義） 本田圭佑 中居正広 又吉直樹
7位 明石家さんま 所ジョージ 栗山英樹 福山雅治 山中伸弥
8位 イチロー 有吉弘行 原辰徳 星野源 尾木直樹
9位 大泉洋 松本人志 王貞治 堺雅人 橋下徹
10位 タモリ（森田一義） 博多華丸 工藤公康 高橋一生 北野武・宮藤官九郎

総合 バラエティ部門 スポーツ選手・監督部門 俳優・歌手部門 文化人部門
1位 水卜麻美 渡辺直美 吉田沙保里 天海祐希 水卜麻美
2位 天海祐希 いとうあさこ 澤穂希 北川景子 有働由美子
3位 吉田沙保里 友近 福原愛 深田恭子 滝川クリステル
4位 深田恭子 小池栄子 木村沙織 指原莉乃 田中みな実
5位 有働由美子 イモトアヤコ 北斗晶 石田ゆり子 夏目三久
6位 北川景子 関根麻里 荒川静香 米倉涼子 黒柳徹子
7位 石田ゆり子 近藤春菜 高橋尚子 真矢ミキ 加藤綾子
8位 渡辺直美 ＳＨＥＬＬＹ（シェリー） 田中理恵 松嶋菜々子 高島彩
9位 米倉涼子 ブルゾンちえみ 杉山愛 吉瀬美智子 川田裕美
10位 いとうあさこ ＹＯＵ 浜口京子 吉永小百合 阿川佐和子・大江麻理子

男性

女性

2019年 2018年 2017年 2016年 2015年
1位 内村光良 内村光良 内村光良 松岡修造 池上彰
2位 ムロツヨシ 松岡修造 タモリ（森田一義） 池上彰 松岡修造
3位 博多大吉 タモリ（森田一義） 池上彰 明石家さんま タモリ（森田一義）
4位 設楽統 池上彰 原晋 所ジョージ 長谷部誠
5位 所ジョージ 林修 所ジョージ タモリ（森田一義） イチロー
6位 長谷部誠 明石家さんま イチロー 内村光良 阿部寛
7位 明石家さんま 所ジョージ 関根勤 イチロー 所ジョージ
8位 イチロー イチロー 中居正広 長谷部誠 堤真一
9位 大泉洋 長谷部誠・大泉洋 城島茂 笑福亭鶴瓶 山中伸弥
10位 タモリ（森田一義） ・桝太一・羽生善治 林修 設楽統 ＨＩＲＯ

2014年 2013年 2012年 2011年 2010年
1位 イチロー 池上彰 池上彰 池上彰 関根勤
2位 池上彰 阿部寛 阿部寛 関根勤 山口智充
3位 堺雅人 イチロー 関根勤 イチロー 唐沢寿明
4位 タモリ（森田一義） 関根勤 所ジョージ 堤真一 タモリ（森田一義）
5位 所ジョージ 所ジョージ 山口智充 山口智充 イチロー
6位 長谷部誠 唐沢寿明 堤真一 アルベルト・ザッケローニ 原辰徳
7位 西島秀俊 佐々木則夫 長谷部誠 所ジョージ 所ジョージ
8位 阿部寛 山口智充 松岡修造 タモリ（森田一義） 古田敦也
9位 竹野内豊 明石家さんま 渡辺謙 渡辺謙 阿部寛
10位 松岡修造 山中伸弥 タモリ（森田一義） 江口洋介 松岡修造


